

# МЕТАЛЛУРГ

Ежедневная газета—орган партии, завода, заводоуправления Выпускского завода

№ 183 (523)

Пятница 10 сентября 1987 года

Цена 5 коп.

## Соревнования им. 20-й годовщины Октября

### Обязательство выполнить по всем пунктам

В своем обязательстве социалистического соревнования имени 20-летия Великой Октябрьской социалистической Революции коллектив ново-трубиного цеха обязался среднесуточное выполнение плана иметь не ниже 108 пр.

Как трубопрокатчик выполняю свои обязательства?

За первую пятнадцатую сентября производственный план стахановцы и

ИТР выполнили на 110 пр. Смена тов. Карева выполнила программу—на 113 пр., смена Ушакова—на 111 пр. и смена Титова—на 104 пр. За 8 сентября смена мастера Титова при норме в 2348 штук труб, дала 2940 штук, выполняя программу на 125 проц, смена Карева 3677 штук труб—131 проц., а смена мастера Ушакова выполняет программу на 160 пр. Пока остается невыпол-

ненным обязательство об укреплении трудовой дисциплины, имеются случаи прогулов (Богословский прогулял один день). Не очистились трубопрокатки от грязи, которая имеется в цехе, на рабочих местах, в частности имеется много мусора, отходов браковых труб и разной металлической мелочи в горячем от деле.

Александров

### Будем систематически перевыполнять норму

На призыв тов. Шандыра включиться в предельно-совершенное, дисциplinированное, ответственно выполняемое и перманентное производство нормы.

5-го сентября бригада тов. Кокарева производственное задание выполняла на 183,7 проц, бригада тов. Забегина на 160 пр. и бригада т. Зубкова на 143,3 проц.

По холодному отделу хорошо работали бригады тов. Сорова, выполнявшие план на 124,5 проц, т. Брусникина на 154 проц, и тов. Быстрова на 122 проц.

20-летие Великой пролетарской Революции, мы встречем высокой производительностью труда, так как записали дисциplinированности в своих социалистических договорах.

Деев

### Успех сталевара Суворкина

Вчера стахановец тов. Суворкин на печи № 6 добился прекрасных успехов. Он плавил в 100 тонн свари и выпустил за 7 часов 55 минут.

Тов. Суворкин добился с'ема стали с квадратного

метра площади пода печи № 6,9 тонны.

Не плохо работали и сталевары Седичев и Веретухин, перекрывшие свои планы по выпуску стали.

**Начальник цеха Володин.**

### На отдельных агрегатах работают хорошо

Составили выделочного цеха на отдельных агрегатах производят систематически выключать печь стахановские нормы.

Вальцовщик т. Биликин 7 сентября норму выполнял на 185,3 проц, заработав 65 руб. 74 коп. Стахановец т. Маркин норму выполнял на 211,7 проц, заработав на смену 44 рубля 64 коп. Ра-

ботал тов. Ревин заработав 28 руб. 85 коп., норму выполнял на 135,7 проц.

Хорошо работала раздатка цеха т. Степанов, выполнивший норму на 174 проц, а заработавший 29 рублей 61 коп. Стахановцы т. Шаховы д.а. заработали 171 руб. 40 коп. и заработав 38 руб. 80 коп.

### В Арктике плохая погода

В Арктике по-прежнему пламя погода. Низкая облачность над арктическим базисом Фрида Лосифа держит над морем ледяная туманность и мешает на остров Руудальд аквистейтер Геро Оскарсену Сома т. Шеневан.

Державшаяся долгое время в аэромаршальском секторе Арктики непогода не давала возможности летчику т. Зайкову вылететь в хвостовую точку острова Крау-мунд т. 5 сентября Зайков Крау-мунду прелетел к аэродрому. При полете в северной полярности т. Зайков немедленно вылетел на понос самолета. «И—209».

(ТАСС)

## За ежесуточный выпуск 830 тонн стали, 389 тонн проката и 228 тонн труб

Обязательство сталеваров и прокатчиков

На этих состоялось производственное совещание стахановцев, уполномоченных от нашего завода, на котором обсуждался вопрос об итогах 2-й годовщины стахановского движения и задачах подготовки к XX годовщине Октября.

Производственное совещание по существу собралось впервые, поэтому следовало полагать, что к его проведению будет особо тщательная подготовка, но увы предположения не сбылись. На совещании, как это случилось в заводе, должно присутствовать 450 стахановцев и командиров, а было 250 человек, до конца собрания досидели только 170 человек. Мы уже не говорим о том, что некоторые средние командиры совсем не явились.

После доклада директора Белокурова и солодака пред. завкома Устинова широко развернулись речи в которых приняла участие 15 стахановцев. Следует отметить, что больше всего выступающих говорил вообще, повторяли неоднократно высказанные мысли или вспоминали о минувших днях. Мало выступающие внесли деловых предложений, что является тем, что чтобы вывести завод из кризиса, не критиковали руководителей медленно выполняющих мероприятия по борьбе с последствиями вредности, плохо организуемых соревнований.

Говорить о положении на заводе есть что. Об этом четко было сообщено в докладе директора, который заявил, что завод находится в прорыве. Часть стахановцев еще продолжает работать плохо. Трудовая дисциплина стоит на низком уровне, наблюдаются случаи прогулов, пьянши и сна на производстве. За 7 месяцев завод имеет 500 случаев нарушения трудовой дисциплины.

За 8 месяцев работы, за исключением одной трубно-го цеха, ни один цех не выполнил производствен-

ную программу, а самый отстающий из них является крошечный цех. Командиры производства в частности т. Слюмки, Цыганков, Ведуринич, отстранялись от руководства стахановским движением, не возглавляя его и их цехи работают плохо. Простойные времена оборудования достигают до 30 проц, к рабочему времени (мелкосерийный цех).

Выступающие стахановцы, начальники цехов, смен не рассказали, что эти люди—нарушители дисциплины и командиры эти совещания были в роли «посторонних». Кроме т. Боброва—начальника дисциplinированного цеха, ни один командир не выступил на совещании, не рассказал о своих мероприятиях по созданию выделочного цеха 20-й годовщины Октября, а также мероприятия, после совещания хозяйственников, в цехах должны быть. Вообще руководители цехов на совещании заняли позицию кого не трогать и меня не обидят.

Вредная гнилая теория, товарищи командиры.

Не увидя роль в совещании была заводского комитета профсоюзом, еще до сих пор не созданы органы социального соревнования. Так говорили сами выступающие, так обстоит дело и на самом деле. Ведь пока что завод идет неактивной работой по разрешению обращения делегатов от стахановцев. Учен соревнования, проверка выполнения условий договора передана сметочку. Завкомовцы, вместо оперативного руководства соревнования, пользуются сводками о соревнованиях у отдела организации труда, которые весьма сомнительны.

Производственное совещание в своем решении записало, что весь завод включается в соревнования имени 20-й годовщины Октября т.е. ежедневно давать стране 830 тонн стали, 389 тонн проката, 228 тонн труб и 26 тыс. шт. шв.

А. Ухлин.



НА СНИМКЕ: сталевар—стахановец тов. Суворкин.

### Нормы выполнены

Работы выполняла маршевыми по дня № 1 в ответ на призыв тов. Шандыра включиться в борьбу за стахановские показатели по выплавке стали.

Стахановец тов. Шахов 2-го сентября норму выполнял на 112,5 проц, 3-го сентября на 124 проц, и 4 сентября на 112,4 проц. Стаханов т. Коляшев 3-го сентября норму по выплавке стали в м о з и на на 113,4 проц., сталевар тов. Козлов на 127,6 проц.

Пробывавшие 20 лет в лагере Бельской пролетарской Революции обязались работать в духе стахановцев также хорошо, как и другие товарищи. **Мочалина.**

### Фашисты просчитались

Умом из газет о неслыханном злодеянии итальянских фашистов, творивших свои людские дела и потопившие два наших мирных торговых теплохода, Тимирязев и «Балгоен», мы, сотрудники стахановских курсов, возмущены наглыми выходками лиравтов и вместе со всем народом СССР присягнули правительству отбавить советский торговый флот от подлых действий фашистов

и отдела записав в своем решении итальянские фашисты просчитались, им не удалось спровоцировать нас на войну—ибо мы стоим за мир и отстаиваем дело мира.

В принятой резолюции инициатива сотрудников обязалась включиться в активное соревнование, бороться за повышение техничности учебы, тем самым помогая развитию стахановского движения на заводе.

Мы не далим фашистам

разработать нашу ценную программу, а мы будем стоять в стороне. Мы не дадим фашистам, вступив в члены такого.

В дополнение к резолюции мы, сотрудники стахановских курсов и Отдела труда и быта, вступили в активную работу в фонд постройки наших тепловозов.

Пусть фашистам не вить с и во сие о захвате наших советских границ.

По поручению: Хлебников.

Сотрудники стахановских

# 1. Алексей Бобров

Февраль 1919 года. На козле-ду стоватку республику. Но всех сторон наступают германцы и интересы тех мастей, наступают для того, чтобы посягнуть на твои права, чтобы снова увидеть и захватить твои дачки на берег большой России.

Все, что только вода держит в руках шипит, все, для чего земля была свободна — от твоей ша на фронт захватить свободу советскую республику.

В эти дни 18-летний Алексей, разумеется аэропортового дела, сразу свое боевое признание. Формировались кривоногие убогие отродья. Алексей Бобров убогой добровольцем на фронт. Там была, обман, а порою шантаж, снова в руки Алексею маленькую деревянную явочку, но по ласково отстранил руку мастера.

— Не надо, мать, ни к чему. Там воевать надо, значит там и воевать, говорил он, давая жерновчатое зло ступени.

В 1922 году Алексей Николаевич Бобров снова работает в аэропортовском деле в качестве критичка. На критичка Алексея Николаевича переводят в аэропортовское дело, потом помощником мастера.

В 1934 году Алексей Николаевич перучает руководство двумя проектами цехами, а позднее он занимает назначенное начальником аэропортового цеха.

Аэропортовый цех оставался. Одна авария свалилась другой. Среди рабочих чувствовалась боль.

## Изучают положение о выборах

Положение о выборах в Верховный Совет СССР изучается с большим интересом.

7-го сентября домохозяйки, жены инженерно-технических работников и старших машинистов по инициативе и под руководством т. Клявиной организовали коллективное изучение По-

ложения о выборах дисциплины, но Алексей Николаевич не ушел туда — он не ушел отсюда — не в трудностях.

Начальник цеха должен не только уметь повзвучать и управлять, он должен хорошо уметь производить, уметь производить расчеты любой детали, — говорит тов. Бобров, требуется машина и инструмент. Бобров так объясняет, он закончил школу в институте тракторостроения, а сейчас готовится в производящем.

Наступил роковой перелом в работе цеха. На один в день аэропортовские переадресовали производственному управлению. Аэропортовский цех был выделен в 3 дня раньше срока, но Алексей Николаевич не любит говорить об успехах. Он считает, что сделать еще мало, он хочет добиться большего, добиться при помощи лучших специалистов цеха.

— Я не один в свои стремления улучшить работу цеха, цехов т. Бобров. В такой же цели стремится десятка наших специалистов, мастеров и молодых специалистов.

— Я вырос в эти цехе с разницей в 10 лет, работаю здесь. Мне трудно, тяжело не производить, но я чувствую, что мне нехватает опыта в области теории. И я буду учиться, добиваясь знания инженера, это моя мечта, говорит Алексей Николаевич Бобров, член Ленинской Сталинской партии большевиков.

Б. ЛЯХОВИЧ

## Изучают положение о выборах

Положение о выборах в Верховный Совет СССР изучается с большим интересом. 7-го сентября домохозяйки, жены инженерно-технических работников и старших машинистов по инициативе и под руководством т. Клявиной организовали коллективное изучение По-

ложения о выборах в Верховный Совет СССР. На беседе присутствовало 19 домохозяек. — Хорошо изучив Положение о выборах в Верховный Совет СССР, мы будем голосовать только за достойных кандидатов, — заявляет домохозяйка.

Б. Л.

## Не саботажли это?

Участники случая когда рабочие механической мастерской администрации цеха только только недовольны за выполнение работы.

22 августа при обработке шестерни тов. Презьева за 8 с половиной часов заработал 38 рублей, работав в паразит мастер тов. Бордочев принял и подпisał.

Наряд был сдан поочинью начальнику цеха, который, увидев большой за-

работок тов. Презьева, удивился и написал на наряде резолюцию: «Выдлу исполнителю работы повести по тарифной ставке за 8,5 часов».

Такие факты нельзя расценивать иначе, как саботаж стажановского движения со стороны администрации цеха. Дирекция завода и партийной организации механической мастерской необходимо заняться этим вопросом и сделать осязательный вывод.

ШИРЯЕВ.

## Халатность

В старторубном цехе, в смене т. Веселова на печь №3 работает бригада Голубева. Бригадир Голубев халатно относится к своим обязанностям. Подменный Голубев — Вдовин также не обращает внимания на деловые предложения и указания рабочих.

Из-за халатного отношения падает дисциплина, отсюда не выполняются программы.

Воскрос должен проследить за работой указанных товарищей и подобать какому на печь №3.

Рабочий.

## Полонение экспедиции тов. Шевелева

Главное управление гражданской воздушного флота направлено в распоряжение начальная экспедиции по поискам самолета „Н-209“ Героя Советского Союза тов. Шевелева самолет „П-3“ под управлением пилота Б. И. Бурликова.

Самолет „П-3“ — общедоступный ТАСС тов. Бурликов — хорошая надежная двухмоторная машина с мотором „М-17“. На моем самолете установлен новый мотор, новые навигационные приборы и радиодоборудование. Мы берем с собой коротковолновую приемно-передаточную станцию и радио полуконтакт, с помощью которого можно вести самолет, определять место нахождения пилеантура длинной юбке радиостанции. На борту самолета есть прибор для полетов по радио маяку. Все это вполне обеспечивает возможность вести самолет слепым полетом. У нас есть также авиарейная радиостанция с ручными приводом.

Бортрадиостанция со мной летит по коротковолновому инженер Вайкузов.

Из Москвы мы полетели в Архангельск. Там наш самолет будет разобран и на ледоколе „Русанов“ доставлен на остров Рудольфа. Оттуда мы побегим на станцию „Северный полюс“ и из указанного пункта тарина Шевелева будем вести соответствующую работу.

## Валикин ищет самолет „Н-209“

Известный авиационный инженер исследователь и летчик Валентин седьмого сентября слова вылетел за летчиком лодке „СССР 1-2“ на поиски самолета „Н-209“.

Валентин вылетел, поистине на изумление, рассчитывая на хорошие условия на Февре, через один час 15 минут слова вылетел Валентин пошел в туман. Самолет начал обледеневать. Вылетел из тумана, машина отвалилась. Из 73 паразитов летчик спустился на 146 метров на шажки. Валентин был вынужден лететь на высоте сто футов бревнам попутно.

10-ю 7 часового полета Валентин дал координаты нахождения „СССР 1-2“. Он был уже на 82 градуса 30 В и широту северной широты и 146 градуса западной долготы. Над 2-м во внешнем стоял легкий туман, но видимость была удовлетворительная. В установленное время радия на „СССР 1-2“ — паразит вылетел в аэро-поисковой станции „Н-209“ самолет, доставленный на шажки. Валентин был вынужден лететь под облаками, Валентин повернул обратно.

(ТАСС)

Подполпред СССР в Риме получила нота итальянского министра иностранных дел господина Чинья. В итальянской ноте подтверждается получение советской ноты протеста и говорится, что Италия отбегает ответственность за „известные потопления, являвшие место в восточ-

ной части Средиземного моря“ и отклоняет требования советской ноты.

Советское правительство поручило полпреду СССР в Риме заявить, что итальянский ответ считается неудовлетворительным и поддерживает свои обвинения.

## Команда парохода „Благоев“ возвращается на родину

Одесса, 8 сентября (ТАСС). Команда зербки потопленной итальянской подводной лодки советского теплохода „Благоев“ воз- возвращается на родину. Начальник управления черноморского пароходства тов. Варш Погольков полужив в Афи телеграмму о том, что 3 сентября в Стамбуле прибывают в Стам-

булд. Здесь моряки переключаются на один из отравляющих — в Советский Союз судно. Приезд экипажа „Благоев“ во главе со своим капитаном — орденским морского пароходства тов. Каминским, ожидается в Одессе 11—12 сентября. Городские организации готовятся к героической командой теплую встречу.

## Мероприятия испанского правительства

Как сообщают из Валенсии, шестого сентября испанское правительство издало декрет, предоставляющий всем трудящимся возможность получить образование. Поэтому декрету на всех учебных заведениях предоставляются стипендии на первую очередь.

сиротами бойцов народной армии и солдат и сиротам семьи в борьбе с реакцией. Стипендии предоставляются так же инвалидам войны и всем гражданам, обнаружившим способности к науке.

(ТАСС)

## Черствые люди из ОКСа

Газета „Металлург“ уже сообщила об ании санитарно-санитарного состояния жилых бараков на Песках, но при застройке ОКСа, товарищ Ухлин, ни начальники тов. Бурликов не делают для себя полезных выводов. Рабочие живут в таких же условиях, в каких и жили.

Вместо того, чтобы быстрее этот вопрос разрешить и улучшить бытовые условия рабочих, администраторы ОКСа наоборот их ухудшают. Оборудованную обществу кухню, применительно к численности „используемой“ административной ОКСа комнаты. Вместо этого в каждой маленькой комнате поставлены плиты, где рабочий должен стирать и кушать, а ученик в это время готовится к урокам. В свою маленькую комнату рабочий приходит в грязном костюме, кладет его на плиту, от чего образуется тяжелый скопленный воздух.

Все эти безобразия не удовлетворяют работников благоприятных условий в их работе, в повышении их культурного уровня.

Необходимо парткому, заводу и дирекции завода серьезно заняться этим вопросом — потребовать от начальники ОКСа т. Бурликова немедленного благоустройства жилых бараков на Песках.

Филип В. С.

## Досрочный выпуск учеников

Из школы ФЭУ выпущено досрочно 8 учеников — вальцовщиков, среди них отличники учебн. т. т. Полков, Паткин, Грачев и другие.

Сейчас досрочники приняты на работу в аэропортовском цехе, где они применяют свои теоретические знания на практике.

Имаев

## Результат халатности

Незначительное отношение к делу часто приводит к тому, что ценное оборудование досрочно выходит из строя.

2-го сентября в фитнесном цехе была сорвана гайка подвешенного стана у фрезеровочного станка. Вследствие этого станок требовалось сменить, механик тов. Серебряков не обратил на такую „мелочь“ внимания. Стан простоял 22 часа. Заготовка метчиков и сборных плашек сорвана.

Рабочий

## СВОДНА о работе цехов металлургического завода за 8 сентября 1937 года

МАРТЕН № 1 . . .	66,8 пр.
МАРТЕН № 2 . . .	60,9 пр.
МЕЛКОСЛОННЫЙ . . .	126,3 пр.
ДИСПОЗИЦИОННЫЙ . . .	115,8 пр.
КРОКОВЫЙ № 1 . . .	110 пр.
ТРУБНЫЙ № 1 . . .	114,8 пр.
ТРУБНЫЙ № 2 . . .	69,6 пр.
ВЫШЕВЫЙ . . .	80,7 пр.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ.

Угол. Обл. № 23 „В. Р.“